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АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ ГЛОБАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ЕКОІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ В УКРАЇНІ, ФОРМУВАННЯ ТЕНДЕНЦІЙ ЇЇ РОЗВИТКУ ВКЛЮЧАЮЧИ УЧАСТЬ КЛАСТЕРІВ У ПРОМИСЛОВИХ ЕКОСИСТЕМАХ 

Глибокі структурні зміни в промисловому та технологічному секторах України, викликані агресивною деіндустріалізацією через російсько-українську війну, не тільки змінюють характер і спосіб функціонування існуючих виробництв, а й сприяють швидкій інтеграції українських компаній у світові виробничо-збутові мережі, розширюючи торговельні зв’язки в умовах глобального технологічного та цифрового конкурентного середовища. При цьому, кордони між галузями розмиваються через глобальні процеси вертикальної дезінтеграції та промислової реорганізації, створюючи нові взаємовигідні відносини між виробництвом та послугами. Визначення фактичних меж екосистем стає виключною за рахунок урядових органів, які мають інтерес у підтримці промислових екосистем та їх перетворенні в цикли інновацій з внутрішнім оборотом. Відтак, поняттю промислова екосистема було надане нами в ході дослідження авторське тлумачення, як складна виробнича система, що включає різноманітних учасників, залучених до ланцюгів створення вартості та тих, що сприяють реалізації потенціалу екосистеми (та її учасників) та виробничої здатності країни.
У контексті глобальних тенденцій розвитку України доцільно акцентувати увагу на значущості створення та розвитку також кластерів в умовах цифрової економіки та процесів соціально-екологічної трансформації. Основна мета зосереджена в об'єднаних компетенціях і ресурсах через спільні стратегії та проєкти з розподілу інноваційного потенціалу кластерів та їх учасників. Важливим завданням політики кластеризації є створення та підтримка промислово-технологічних партнерств на міжнародному рівні, які визнаються ключовими для промислових кластерів. Також особливу увагу необхідно приділяти розвитку виробничого сектору та підвищенню технологічного рівня для зміцнення економіки та забезпечення національного добробуту, особливо в контексті війни в України. У дослідженні розглядаються різні шляхи та стимули для стратегічного партнерства між кластерами, включаючи участь у навчанні на рівнях управління, ідентифікації міжнародних інновацій, освоєння нових ринків та ініціювання міжнародних науково-дослідних проєктів.
У контексті цифровізації та трансформації економіки і соціального середовища стає очевидним, що кластери відіграють важливу роль у створених професійних управлінських командах, які об’єднують різноманітні сфери знань та співпрацюють між собою в межах кластеру. Зростає також значення зміцнення інноваційного потенціалу кластерів та їх учасників через спільні стратегії та спільні проекти.
В цьому дослідженні наголошено на важливості структурних дефіцитів у промислових екосистемах з метою максимізації переваг вибраних партнерств і підтримки інноваційної політики у сфері оновлення бізнес-процесів та обладнання. Географічні межі промислових екосистем починаються взаємозалежно між організаціями в їх складі та новими зв'язками за їх межами. Промислові екосистеми розглядаються як складні системи виробництва, що включають різноманітних учасників у ланцюгах створення вартості та тих, хто сприяє реалізації їх потенціалу та продуктивної потужності країни. 
Ланцюг створення вартості може бути розділений на п’ять основних видів діяльності, включаючи:
1. вхідну логістику, 
2. виробництво, 
3. вихідну логістику, 
4. маркетинг,
5. продажі, 
а також можна включати допоміжні види діяльності, що сприяють ефективності основних процесів. 
Основна ідея аналізу програми формування екоіндустріальних парків в Україні в період війни полягає в тому, що визначення реальних меж промислової екосистеми є критичним для урядових структур, які цікавляться підтримкою та перетворенням їх в інноваційні системи із закритим циклом.
Такі дії можуть бути представлені як початкова ініціатива для акцентування уваги на концепції екоіндустріальних парків в Україні, що стає основою глобальної програми екоіндустріальних парків, започаткованої на початку 2019 року урядом Швейцарії. Адже, метою глобальної програми є відображення життєздатності та переваги екологічного розвитку промислових парків через підвищення ефективності використання ресурсів, а також покращення економічних, екологічних та соціальних показників бізнесу, сприяючи тим самим інклюзивному та сталому індустріальному розвитку в країні, яка перебуває у стані війни.
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